
                                    2023. JÚNIUS 4. VASÁRNAP                        IV. ÉVFOLYAM 23. szám 

 Plébániai Hírlevél             

 
    
     
 

 
 
 
     

 
 

 
Asztrik atyát 25 évvel ezelőtt, június 6-án szentelték pappá 
 
P. Kercza Csaba Asztrik OFM 
pappá szentelésének 25. évfor-
dulóját ünnepeljük június 11-én, 
Úrnapján, a 10-es szentmise 
keretében. Szerzetesi örökfoga-
dalmát egy évvel korábban tette 
le. Immáron 3. alkalommal van 
Szombathelyen és látja el plé-
bániánkon lelkesen és alázato-
san papi-szerzetesi szolgálatát, 
teljesíti küldetését. Egy negyed 
évszázadnyi élet munkásságát 
nehéz lenne visszaadni ezen a 
felületen. Így ezúttal következ-
zenek a fotók életének 1-1 meghatározó pillanatáról. 

Ezen a képen a 
nagymamája öleli 
át, aki sokat nyúj-
tott számára hitben 
és szeretetben, 
megalapozta papi-
szerzetesi hivatását, 
bátorította a kezdeti 
időszakban és min-
dig támasza volt 
rózsafüzérrel a ke-

zében. 
Ez a fotó pedig akkor készült, amikor Asztrik atya ünnepi újmi-
séjét mutatta be első itt-tartózkodása idején, 25 évvel ezelőtt.  

Hálát adunk a Jóistennek, hogy sokoldalú érdeklődésével, 
kimeríthetetlen tudásszomjával (akár a zene vagy a pszicholó-
gia területén), óriási lelkesedéssel, hittel, a Szűzanya pártfo-
gásával napról-napra itt van velünk és a többi ferences atyával 
együtt lelki útmutatást ad. Isten éltesse még nagyon sokáig 
erőben, egészségben és az Úr áldása kísérje minden lépését. 
Szívből reméljük, hogy a következő 25 év elteltével ebben a 
templomban mondhatja el hálaadó aranymiséjét Isten dicső-
ségére.  

 
 
 
Fiataljaink bérmálása Pünkösdvasárnap  
 
Múlt vasárnap, a vigasztaló Szentlélek kiáradásának ünnepén 
közel 200 fiatal részesült a bérmálás szentségében a szom-
bathelyi Székesegyházban. Plébániánkról összesen 16-an vet-
tek részt az ünnepi szentmisén, megújították keresztségi fo-
gadalmukat és a Szentlélek ajándékaival eltelve megerősödtek 
hitükben. 3 fiatalember, akik testvérek és Budapestről utaztak 
ide – János atyát kérték fel bérmaszülőnek – is átélhette eze-
ket a lélekemelő, kegyelmi perceket. Ők így emlékeznek vissza 
erre a csodálatos napra: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

         Fotók: Cseh Gábor, Vas Népe 

Mi János atyát még Budapestről ismerjük. Nála ministráltunk 
éveken át. Elérkezett az idő, hogy mindhárman felvegyük a 
bérmálás szentségét, és nagy örömünkre János atya elvállalta 
a bérmaszülőséget. Meghívott bennünket, hogy Szombathe-
lyen, ebben a gyönyörű székesegyházban járuljunk a szentsé-
gekhez. Nagy örömmel jöttünk ide.  

Meglepő, és egyben igen felemelő, megerősítő érzés volt látni, 
hogy ilyen szép számban vannak itt bérmálkozók, és milyen 
pezsgő lelki élet van itt a városban. Püspök atya beszéde külö-
nösen szívhez szólt. Ismerős volt a prédikációban említett 
érzés, amikor valamiben megérezzük Isten jelenlétét. Szá-
munkra ilyen volt ez az egész nap.  

Külön öröm volt a családias, közvetlen ebéd a ferences atyák-
kal, testvérekkel. Az atyák és testvérek közvetlensége, békéje, 
szeretete, mellyel elárasztottak és feltöltöttek bennünket. 

Hálásak vagyunk ezért a csodálatos napért!  

         Köszönettel: Jancsó fiúk 
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Szerenádot adtak a baba-mama klubosok Szűzanyának! 
 

Mikor gyerekekre nézek, lelki szemeim előtt, Szűzanya is fel-
tűnik. Olyan jó hinni, tudni, hogy az édesanyák mögött, vé-
delmezőn, szorosan ott áll. A nap minden pillanatában lehető-
sége van arra mindenkinek, hogy megszólítsa, segítségét kér-
je. Hiszen ki tudná jobban átélni örömeinket, megérteni ag-
godalmainkat, félelmeinket?  Kitől tanulhatnánk többet az 

anyaság áldozattal teli boldogságá-
ról? Szűzanya iránt érzett hálából, 
szeretetből gyűltünk össze május 
23-án, délelőtt 10 órakor a loretói 
litánia elimádkozására. Kezünkben 
egy-egy szál virág, amit hódola-
tunk jeleként hoztunk és helyez-
tünk el lábainál. A virágok tarka-
barkák, fajtájukban, színükben 

különbözőek voltak. Olyanok, mint amilyenek mi vagyunk, 
hiszen örömeink, gondjaink, bajaink, keresztjeink mások. Ami 
közös, hogy Szűzanya egyforma szeretettel ölel át bennünket, 
takarja be  palástjával, megfáradt testünket, lelkünket. 
Ebben az évben kicsit másként ünne-
peltünk! 10 óra előtt gyermekeiket 
vezető édesanyák, érkeztek, majd egy 
édesapa, Dániel, kezében hegedűjével. 
Imára kulcsolt kézzel álltunk a kicsi 
kápolnában, mikor Dániel alázattal, 
szerényen, nagy szeretettel megszólal-
tatta hangszerét. Akaratlanul becsu-
kódtak szemeink. A gyönyörű hangok-
kal együtt repültünk, szálltunk az ég 
felé, egyre magasabbra, magasabbra. 
Szűzanya szerető, biztonságot adó ölébe kicsit befészkelhet-
tük magunkat, megpihenhettünk, erőt gyűjthettünk. Ajándé-
kot akartunk adni, közben mi kaptunk olyan magasztos él-
ményt, ami beleégett a lelkünkbe. Hála Dánielnek, hogy he-
gedűje megszólaltatásával segített előcsalni ezeket a felemelő 
pillanatokat. Isten áldja meg érte! Reményeink szerint Szűz-
anyának is kedves volt ezt a színes, törékeny, botladozó kis 
csoportot látni!                       (Várady-Szabó Johanna) 
 
EKT-gyűlés május 25-én 
 
Először a június 10-i délutánra meghirdetett Közösségi nap 
részleteiről beszéltünk. A rendezvény szervezője, Várady-
Szabó Johanna felvázolta a meghívón szereplő programokat. 
A zenés megnyitón Ősze Zsófiék lépnek fel, akik az ovis misék 
zenei szolgálatát is ellátják. A felnőtteknek szóló humoros 
(stand up) előadói Porpáczi László és Pető Mihály lesznek. A  
rendház udvarára szervezett nyárköszöntőt Varga Balázs ze-
néjével tesszük emlékezetessé, ahol népdalokat is tanulha-
tunk. Johanna azt is hangsúlyozta, hogy plébániai közössé-
geink aktív tagjai mellett, mindenkinek van arra lehetősége – 
akár imádsággal vagy sütéssel –, hogy támogassa a plébániai 
közösségi napot. Idén a korábbi évektől eltérően kilépünk a 
kolostor falai közül és kitárjuk a kapukat plébániánk területén  
élő többi testvéreink felé. A gyűlést a püspöki vizitáció ösz-
szegzéséről érkezett hivatalos levél elemzésével folytattuk, és 
a megfogalmazott ajánlásokat vettük sorra. Volt benne olyan 
feladat is, amelyet már az elmúlt években teljesítettünk 

(templomvilágítás, harangozás, képviselőtestületi tagok in-
formálása), viszont az idősek látogatásában, ill. az egyetemis-
ták, fiatalok bevonzásában van még fejlődnivaló. A püspök 
atya által szorgalmazott vasárnap esti gitáros mise bevezeté-
sével kapcsolatosan kifejthettük pro és kontra véleményün-
ket. Gyógyító, gyógyulni kívánó csoportok beindításával kap-
csolatosan Asztrik atya jelezte, hogy elképzelései között sze-
repel egy olyan szentmise meghirdetése, amelyen a Szentlé-
lek, a szentségek gyógyító erejének segítségül hívásával lehe-
tővé válna egyfajta kézrátétellel történő gyógyítás is. Alfakur-
zus elindításának felvetését illetően egybehangzóan megálla-
pítottuk, hogy annak bevezetése előtt több információra, 
mások által megélt tapasztalatok megismerésére van szükség. 
Ezt követően a tetőfelújítás és ennek kapcsán az energiataka-
rékosságot célzó új napelemek felszerelésének terve került 
szóba. A felállított állványokkal lehetőség nyílik arra is, hogy a 
templom Szent Márton utca felőli részét újra vakoljuk, javít-
suk. A tervezett munkákat a Ferences Rendtartomány finan-
szírozza. Majd beszéltünk a volt kollégiumi épület hasznosí-
tásáról, hogy miként tudnánk megőrizni a közösségünk javára. 
A ferences tartományi tanács felé tett javaslat szerint közös-
ségi szálláshely kialakítását tervezzük, amelyre a tartomány-
főnök pozitívan reagált. A kérdés csupán az, hogy ki lesz a 
fenntartó: a plébánia vagy a rendház? Utolsó napirendi pont-
ként a júniusi programokat tekintettük át. Kiemelkedik ezek 
közül a 06.03-i ferences pap/diakónusszentelés, amelyre a 
plébániánkon szolgálatot teljesítő 28 ministráns közül 8 Esz-
tergomba utazik. Itt a fiúk láthatják, miként énekel, imádkozik 
közösen több száz fiatal és szerzetes. A Szent Antal-napi ün-
nepi szentmisét az éppen ezen a napon felszentelt, ferences 
testvérünk – Radványi Atanáz ofm celebrálja. Az Úrnapját a Fő 
térre szervezett körmenettel zárjuk. Az első félév utolsó gyű-
lése június 22-én lesz, és a sümegi, frauenkircheni zarándok-
latról és a nyári táborokról fogunk beszélgetni. 
 

Hirdetések 
 

Június 5-én kilencedet kezdünk Szent Antal tiszteletére, ame-
lyet a 9 órai szentmise előtt imádkozunk. 
Június 11-én Úrnapja ünnepe lesz. A 10 órai szentmisét P. 
Kercza Csaba Asztrik ofm celebrálja, akinek ezen a napon ün-
nepeljük pappá szentelése 25. évfordulóját (ezüstmiséjét). A 
szentmise után körmenetet tartunk a Fő téren, emiatt a 
11.30-kor kezdődő szentmise elmarad. Ugyancsak ezen a 
szentmisén lesz az iskolai évet lezáró Te Deum is.  
Június 13-a, kedd Páduai Szent Antal ünnepe. Délelőtt a 9 
órai szentmise elmarad. Délután 5 órakor ünnepi szentmise 
kezdődik, melyet P. Radványi Atanáz OFM újmisés atya mutat 
be. Szeretettel hívjuk Szent Antal tisztelőit! Az ünnephez kap-
csolódóan gyermek- és liliomáldás lesz. 
Jézus Szíve Főünnepét a június 16-i 9-es szentmise keretében 
ünnepeljük. A Jézus Szíve imaközösség 8.15-től Jézus Szíve 
litániát imádkozik. Mindenkit sok szeretettel várunk! 
Június 14-től augusztus 20-ig hétköznapokon (hétfőtől pén-
tekig) az esti szentmisék elmaradnak!  
Immár 10. alkalommal hirdetjük meg Sümegi ferences gyalo-
gos zarándoklatot július 19. – július 22. között. Részletek a 
plakáton olvashatók. 
Augusztus 14-15-én buszos zarándoklatot szervezünk 
Frauenkirchenbe. Érdeklődni az irodán lehet. 


